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1. U dcid & MR Pl AT 14 cm dLT HATs 30

cm & ol 9o BT (i ) acb Y (ii ) 7ol g8 deT (iii )

3RId SITd B3| (w = 2—72)



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_0GUsmUf1Flmg

O A&

2.0 UIgY Y 31idive BT 2.5¢m &1 9 agy H
10 m o aTS § fBdT 9T JHTE?

O &

3.3 9 gRT 3 I@+ dTcl Uh I37 H 28m aNTs

3R 5 cm AT dTell U dA-THR Uiey gl 89 I3

7 ff 33 aTel Bt fpd1 g B

A. 44m?


https://dl.doubtnut.com/l/_0GUsmUf1Flmg
https://dl.doubtnut.com/l/_9GMrYhaMybbs
https://dl.doubtnut.com/l/_a8vKgjllnlOL

B. 40>

C. 34cm?

D. 44cm?

Answer: A

O dfd &

4. Uh 319dTeT (hospital ) & U IPIT &I fdfed 7

cm AN dTced Ueb doi-TbR bek H JU (soup ) fear

STl 8|IfE I8 BERT U I 4cm HATs dd URT ATl


https://dl.doubtnut.com/l/_a8vKgjllnlOL
https://dl.doubtnut.com/l/_BMrRRDzDVLWX

¢, dI 39 3dTa § 250 PR & fav ufafes fean
U IR faam Srar 82

O A&

5. 0% AT f§& (soft drink ) @ bR & U@l H
39 § :- (i ) T8 5 cm 3TR 9ISIS 4cm Tl Uep
3RAATPR YR &1 fe &1 fEsa1 foadhl Hams 15
cm & 3R(ii ) N 7 Cm dTel g 3MeR 3R 10

cm 3HdTs dTell Ueb IR BT dal-TbR fass|fead
fEss Y e 31 & 3R fepa-t HfH 82

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_BMrRRDzDVLWX
https://dl.doubtnut.com/l/_7nry6ClFNlh2

6. &Il & TP d1eR A 1 m Hdt 3R 140 cm AN &

MR dTell U §¢ Sa-TIBR el 18 STl &[sd
BRI & v fosaa aof fies arer & 3raassan gri?

O &

7. fHd] deHTHPR I & N 50 cm & 3R Has
35cmg 12,503 Hfd m? H R T 5T T F

dsh S TR U BRI BT &Y SiTd i1y

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_7nry6ClFNlh2
https://dl.doubtnut.com/l/_qR2Lo0xPphpc
https://dl.doubtnut.com/l/_GFGBq7hAtQrB

8. foall JATPR PHU &bl 37dRD AT 3 .5 m € 3R
IE 10 m ITERT &|3iTd Hifare:

(i) 37TdR® ach IS S |

(i ) 40 BUU Ufd m? Hl R A AP I8 R @RS
BRI Bl |

O fd &

9.120 cm & JeR (roller ) &1 AN 84cm g G

Uh Wl & HGH Bl JAAA P4 b folv 80 dI R


https://dl.doubtnut.com/l/_lLttlXmKMNtG
https://dl.doubtnut.com/l/_HWGUchUM95h9

500 IG} @PIH USd g df 30 9 ufd o°f dies &

&3 U YA DI HHAA BRI BT W 51T DY

O dra &

10. ft faened o faenfel & ve MR arA

SR PAHGH! Bl I A 4 3R T B
gicRBIaT # 9PT @1 & folv oel T 8| ISP
B Bl 3 cm 31581 3R 10.5 cm HATE &1 T
oT|fIETeTd bl sHdb folw UferuTfAIay &t I &A1 |
gfe god 35 gfaurlt & a1 ferner™ & feod-r s
WRICAT UsT gTI?

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_HWGUchUM95h9
https://dl.doubtnut.com/l/_LOj9SsVLVcOU

| @ iz e

1. Fifdslt &1 3194 f9siF & dolee & v v
SAATPR  BfcIsRBpIY (kaledoscope ) @I arsd

S A1|d8 39 BfisRDId Pl deh g4 o fell d1e
BRI (chart paper ) T YT &A1 A&l | (feam
ST O o) Afg g8 25 cm o TS 3R 3.5¢m B

B BfcleRPIY §[T dTgdl & dl 39 A1 BRI &

R Aol €1 sTacaEAl 2 2 (7r22—72)


https://dl.doubtnut.com/l/_LOj9SsVLVcOU
https://dl.doubtnut.com/l/_F4qv20a9R3xB

clifai]

O da &

12. fraft TifeR & I JTIHR & (SR 3maHia))|

I g Wi Bl YR 20 cm FHT BT BT TH


https://dl.doubtnut.com/l/_F4qv20a9R3xB
https://dl.doubtnut.com/l/_cojo709mUZhA

geig 8 ¢ 3R HAE 10 m g ol 0 14 @ g9 |
fopaa dschie fAor HI 3MaeTewdT grfi?

O S sw



https://dl.doubtnut.com/l/_cojo709mUZhA

13. QU gU 3mefa § 31 Auds H1 A 39 IR Bl

U FTae! BUS I Gl ST 8|S T & TR &I
&N 20 cm & 3R Hd1E 30 cm g% & HW 3R
A Aig+ & fav g1 3R 2.5¢m 31faR<s Pust

BIsl ST gsiTd DU 6l dmds Bl b & faw
B b BUS P ATILIBAT &R
(##KCS_HIN_MAT IX_C16 SLV 013 QOlpng"

width="80%">

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_RwkryeNHeA4Q

14. Ub MeM Pl & & & HBR Bl g NaH i
deTs dlell YT & FHIR HeaieR 3RY qRwg
(vertical cross section ) Uk 3AT™Id Tm X 3m %l
b HWI BT 3 .5 m B U 37efgd g MaH &
AT 9PT 3{c 919 10m < 7m X 3m g| GH &l
I 3R 27 (TR ) DI Blgesr FOf 3 IS ol
&=Ohc ST |
22
(--2)
' (##KCS HIN_MAT IX C16 SLV 014 QO1png"

width="80%">

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_kTJSXwrjUvak

15. 3¢ Th d= HT a1 g8 da%at 94.2cm” &
3R 39! HaATs 5 cm & dI 371d HIfaY| ItBrgt (i)
YR &I BT ItBrgt (ii) d9 &I HAFAA

(r = 3.14) i3]

O it s

16. 10 m &Y Ucb dHIBR dd- ol HidRd dob J¥
&l U2 IRM S I 2200 SH ¢ I Jue avMA H
@ 20 BUV Ui m” & dl §1d B :
(i) ST I 3TTAND ach ST ATHBA


https://dl.doubtnut.com/l/_XGmqTcnQXa5F
https://dl.doubtnut.com/l/_U3UB0Glxq1uX

(i) 3R B AT

(iii) S T emien <7r — —) |

O @i s

17. Wb U dci- bl dsh S SiTd e (oI 3R
R 88 cm 31 FHITE 5 cm 2|

O da &

18. 18 14 cm dTcl U oI ddig Scl-d Pl dch

Ui &A%t 88cm? g| deid & 3MTYUR B AN 3iTd


https://dl.doubtnut.com/l/_U3UB0Glxq1uX
https://dl.doubtnut.com/l/_XjAeNj55wDB4
https://dl.doubtnut.com/l/_1jQybgZjRDgs

CAIE Y

O &

19. U oIt dcig Sci & deb &l Y8 &% 4.4
m? g1 I I P 3R HI B=A1 0. 7m &, & 3T

$ATS S11d HIfav|
A . 1Im
B.2m
C.1.1m

D.0.1m


https://dl.doubtnut.com/l/_1jQybgZjRDgs
https://dl.doubtnut.com/l/_elWF0k255NAf

Answer: A

O dfa &

20. 3915 1 m dTd Uh dA-TBR - Bl eTiRdT 15
4 oAl g[2TB! §111 & e fobaa m? erg & e

&Y 3TIASHAT B

O da &

21. U d-ThR &9 b TR HI aRfY 132 cm 37

3P HAIE 25 cm | 39 dd H faq eites g1 31


https://dl.doubtnut.com/l/_elWF0k255NAf
https://dl.doubtnut.com/l/_Tba8DOUI8MCt
https://dl.doubtnut.com/l/_XY3vfFOs9POs

IHdT £2( 1000em? = 1 fier )

O &

22. A & TP Al H YIST ygidi & U il IR

GPGR & YN TR bl 3347 15 cm Tl Ueh Scieg

T 571 32 cm & HATS dh HAY &b F F WRT AT

A1) &l 3cm 541 aTel SRR Pt & 8 cm
1S db MR B 3 Bo Hfd Plel Bl &z A o1 1
g (Y 3nPfd ) S B R 97 R gHHGR Bl
el fopd1 1 e gg?

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_XY3vfFOs9POs
https://dl.doubtnut.com/l/_X7kfypuodbWS

23, fopddl oI Il O dcH & TR 6l BT 4

cm dUT HATS 7 cm &[39 3 &I IATB 2 cm

EEIGE 3%cm T8 dldl fbdd o/ gl 3
ol 91 37T Tebd 82

O A&

24. 37Td Hifslu
deHIBR Uil hl dg bl B a1g I b I8
S, [SIp] AT 4.2cm & 3R 3918 4.5¢m §|

(i )2 &bl Bl S H Pl fbd-T T (steel )


https://dl.doubtnut.com/l/_X7kfypuodbWS
https://dl.doubtnut.com/l/_norQfGi0GBiB
https://dl.doubtnut.com/l/_vvg9745AdOHz

w@m,aﬁwml—gwmﬁﬁwa’rw
g7

O drd &

25. Tdhal & U del-IbR Usy &l idiNe AT 24
cm & 3R 9183 AT 28 cm &[5 9ISy &l TS 35
cm |39 9IS &1 gIHM siid hifalv A 1 cm

* (3) TTpa! BT GHHH 0 .6 TTH &

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_vvg9745AdOHz
https://dl.doubtnut.com/l/_mGBI4fQcAWuc

26. @g( M9 ) B TP A Bl Wfid?T 3R J18dt AT
ShHSE 5 cm AT 4 cm [IE 9e1 I Agetrey 34
oTHITS T OINI TFd g1 St ST ST dl et bl
[EERIIG IR IGRY

O it s

27. &Tq &1 Ub UIgY 77 cm ol g| 29b Uh
STYRYBIC &1 3TANG I 4 cm & 3R T8 AN
4.4cm|sTTd HIfSTe:

(i) 37TdR® T YT Shel


https://dl.doubtnut.com/l/_TQ52Hezhg5u7
https://dl.doubtnut.com/l/_8b2JJ2M2lmh3

(ii) STERY aeh YSIT &b
(iii) P TSI S



https://dl.doubtnut.com/l/_8b2JJ2M2lmh3

Oaﬁ%ﬁrwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_8b2JJ2M2lmh3

1. b T B W
(i) Up o il St &1 BT 7 cm 3R a8 5
cm @ dY 39 JF BT ST .......... BTI|

(ii) Uh THd i1 9ot Bl TS 7 cm dUT TR BT
I 10m & a1 99 &1 3T ........omn® BT
(iii) Ueh oTrd Gl st &1 I 7 cm AT HTS 5
cm & o dotd &l deb J¥ Bl AT ... &hTI|

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_vA2WKStDLNNZ

2, ot ST Pl BT 7 cm TAT HAS 10 cm &
3P b IS BT AADBcl =1 &P

(i) U o Jclig S b TR Bl 8B ma’cm?
deT 3918 b cm € 1 8U®T dcb Y¥ BT A%l -1
grm?

O dfa &

3. fe fopft o gdig deT9 & 3R 6 fBsar 3meh
& & ST aUT HaAE 3ARafdd Y df Jd deid &


https://dl.doubtnut.com/l/_YNufUhYCnQgR
https://dl.doubtnut.com/l/_1tsfF5GIvQiB

3T T AV ool & A &l 31urd Hgfeifad
o &I-g1 gPM

Al:2

B.2:1

C.4:1

D.1:4

Answer: C

O & s



https://dl.doubtnut.com/l/_1tsfF5GIvQiB

4. IfE fosddt det & BT vd Has g &
STt & o SeT &l 3R fbaT 8l ST 872

A. 2 AT
B. 8T

C. 431

D. 16 3T

Answer: B

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_jN03l51n71Do
https://dl.doubtnut.com/l/_2p2JyNgBjc5s

5. ¢ fopad} st i fAar gt vd Hars el o &

S @ gl dcfd YT 90 94U sl & ™A Bl
3uTd fRAgfeifad § of-a1 |

A2:1

B.1:1

C.1:2

D.2:3

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_2p2JyNgBjc5s
https://dl.doubtnut.com/l/_rQRMAxxslMHI

6. U HAS I &l Sl o AT & 2 :3 Bl

37T & oY 31a-1 | o=T 37191 81T |

O i w &

7. U SeHIBR dd- Uit T WRT 8] 3P 3ie 39

4 & 3diNG I & Y 1 g 317efl FHars 6

Uch ScT-ITehR ¥ SiTcil &[dd= # &< U T &bl A

Ud 3TR1Y & YT Bl AT BT 31T RIT EP?

A T:8

B.1:8


https://dl.doubtnut.com/l/_rQRMAxxslMHI
https://dl.doubtnut.com/l/_8jbtgMuCUPjv

C.1:4

D.1:6

Answer: A

O A&

8. U UIZY &l HidRd HRY B Bl AFhc]

100cm? 8| 39 uisy $l 10 m aars ¥ fpa-r art

AT ?

A. Tefler


https://dl.doubtnut.com/l/_8jbtgMuCUPjv
https://dl.doubtnut.com/l/_zT5p0zwTcq6p

B. 10 dlie?

C. 100 ofiex

D. 1000 &l

Answer: C

O dfa &

9. Uh oTH gdid doi- &l YR hl AT 14 cm AT
18 30 cm & I ST &l

(i) Ich BT gE SAhel


https://dl.doubtnut.com/l/_zT5p0zwTcq6p
https://dl.doubtnut.com/l/_BuJFhO9z2oum

(ii) YOl Y BT AFBct AT

(iii) 31T ST Y|

O A&

10. U H ST BT deh I8 Bl 83%ha 1056¢cm?” 3R
S 31ER BT AT 28 cm & ol 9 bl HdT8 siTd
|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_BuJFhO9z2oum
https://dl.doubtnut.com/l/_pYrPlWIc0pYn

11. U 3T T BT ab aat 2200cm? &[afs s
3915 35 cm &1 d WY Bl AT 31d 3|

O S &

12. If¢ fopalt et &1 I V 3ThT dsh I8 A T

MR Bl BT r 8l dl g PR 2V = Ar

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_4O7dU8HbOm8A
https://dl.doubtnut.com/l/_3urtedhLO8Ql

13. fopdl o7 Il ST et b 3R bl BT 4

cm AT HA18 3 cm ¢ [39 3 &I IR 2 cm

L L o
[EERIGE 15 cm S dr fpe o gl et

S 37 Fbd &2

A. 2
B.4
C.8

D. 16

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_aw8Acg2KSeTE

| € b I I R 2o | IEPAVASER_ A\ | J

14. U% @& i deH &1 ab 98 1760cm? 31

P! AT 14 cm & [3TDB! TS sid Y|

O it s

15. U 9l &I I 28 cm 3R HA8 20 cm &
(i)dcTH & dsh US Bl AFAha
(ii)eT o1 JUi g8 A%t 3R

(ii)de  ®I  IR™dd cied T Sd &9

22
(7r = = 1000cm?® = 1) e



https://dl.doubtnut.com/l/_aw8Acg2KSeTE
https://dl.doubtnut.com/l/_wGNMa00UTETw
https://dl.doubtnut.com/l/_66rGSRww2hvV

16. 3 cm 3531 AT 7 cm STERTE a1l HHT B Wi |
30 Bo Ufdd cm?® &I & I a1 =g grm?

O A&

17. U AJdIBR S@- &l 3aa- 2310m3 & aa

3R DI AN 14 m & Al dei- BT deb IS STd B

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_66rGSRww2hvV
https://dl.doubtnut.com/l/_QHhfkBaCW9Sk
https://dl.doubtnut.com/l/_eLkzQJNk0SzN
https://dl.doubtnut.com/l/_3idlBcEBVzwl

18. U S &l 31T 5544cm? & 3R eTdh! Hars
16 cm g [39P! BT 3R R 9% ab g8 @l
&= ST Y|

O ==

19. U oI ddid ool & 37ER I URHA 88 cm
3R HATE 5 cm & o) SAPI b YL T P12

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_3idlBcEBVzwl
https://dl.doubtnut.com/l/_lqnCkpQFLp36

20. U i gfad deid Pl dsb U8 Bl STl
880cm? dUT HaTS 20 cm & ) S &I T=-Id sid
Y|

O A&

21. Up dcid hl HIdT 4487 . qur HAE 7

Al & gHP uierd gl @Fthel de Il g¥iY
SFABE ST DIV |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_oaao5ZPd1Kay
https://dl.doubtnut.com/l/_SEKltw0Ler3F
https://dl.doubtnut.com/l/_TnSKmXfIj5m7

22. (a) frd) S Y acb Tdg BT ATBA 4400cm >
g 3R 9P 3R B aRfY 110 cm & & e &
3 ST 3

(b) U &7 Jcild o & 3R bl IRATT 132 cm
dT 3TB HATg 25 cm & Al Sei BT ™A SiTd
Gy

O ot s

23. €1 oTH g Sef-l bt T3 BT 3Urd 2 :3 Ud
3hl HAEAl DI 33U 5 : 3 gl 3 ol b
31T b 31T ST 1|


https://dl.doubtnut.com/l/_TnSKmXfIj5m7
https://dl.doubtnut.com/l/_owt2LtgJdEob

O A&

24. U6 deHIBR el & enfvdr 6160m?® g[afs
3HSP YR BT AT 28 m Bl ol <l Pl IERTS 1
B 2.80 Ho Yfd Y &3 A bl & 31 b I8 Pl
U BRI BT T Ul Si1d i1y

O &

25. Uh 3MIATBR BPTST 10 cm dis! 12mem o T g

3 M MSHR a7 & fHIR B JeTaw 10 cm HAT


https://dl.doubtnut.com/l/_owt2LtgJdEob
https://dl.doubtnut.com/l/_0Bcb5nBhpd6N
https://dl.doubtnut.com/l/_NeUVlO3utald

UP o Il Soi- a1 911 8| S i B3 &rd
|

O A&

26. 3 m fHAR I U TATHR PG & ¢obg H A

oTidd U deHidR 8¢ dle folv s §| forgdht

ST 1 m & | §U I BT 31T ST )|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_NeUVlO3utald
https://dl.doubtnut.com/l/_zaQdEIZ4k67r

27. Uh TIATPR BPIST Bl ¢hsl 22 cm o T ddT

10 cm Il & | S BPISl & Jbs Dl oIl b

3fE HIg aR Uh dai- SR AT §deld Bl

A SiTd 9|

O it s

28. BPIST Bl UP MAATBR bl 22 cm Arl ddl
12 cm ST g[oTTs & G BPIST DI N PRb

Uch doT- ST ST dl st bl 3T SiTd B3|

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_d6UpZ6brtYsX
https://dl.doubtnut.com/l/_iltNzpRAGZOM

29, TIfAfATH quf (foil ) T HFATBR ATER 44 cm
of/ T 3R 20 cm ST &[0l Bl o le & G
HIgHN SUY b dol- 41T 31 8| detd &bl 3

T B3|
A. 15em?
B. 2010cm*
C. 1080cm’

D. 3080cm?®

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_iltNzpRAGZOM
https://dl.doubtnut.com/l/_gBbJqoTBUmaS

30. Gl SeTHIBR YIS del H W gV &1 U Ul I s
15 cm g 398 25 cm &1 §N I Pl 3T 571

SR @9 & dd RN R IAd & 39 Hae

22.75cm &l

O dfa &

31. T 14 cm oTF IH SeT &1 31— 11 cm &b T

P P g P AT b ReR ¢ dl 91 D 37 5
Y|


https://dl.doubtnut.com/l/_gBbJqoTBUmaS
https://dl.doubtnut.com/l/_GkUIy5VVII5C
https://dl.doubtnut.com/l/_NkFuoh0pt39K

O ra &

32. dlig BT ¢ohsl oird Jclld dai- & ¥ H g fSRIapI

N 1.5 m 3R @IS 3 .5 m €l gobs BT AT

SITd P 2 ¢obg bl Maclidy Uh B8 & ®Y H

ST 3731 & foTAahT 3R 5 cm ST aTelT a9f &1 B8

Pl TS SITd B |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_NkFuoh0pt39K
https://dl.doubtnut.com/l/_S5RbT0iLs4lp

33.7 cm $d1S & Ucb O o ddig soi STt
YR &1 33T 12 cm € P fAgeer fdeaq 2cm

fpTR a1 gATHR I ST 317 Uhd 872

A. 102

B. 120

C. 146

D. 396

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_pCaJ9vddu6JT

34, U Uil A WX SeHIBR U B HidRe B
7.8cm AUl T8 28 cm g| ST THUT U1 Bl Uh

RIATPR a9 # 31d f&Ir -1 f39eer 3R 26 cm

1 9T BT 1 & |dd H grt I S8 STTd B3|

O ot s

35. A & U Uigd I Hia”t dAT aedt A
hHSF 3 cm 3R 5 cm g[3f¢ Urgy ot ety 3
THITS 1 SI oI Jcid et ST ST ol Scf bl
=T SiTd & |

Y. |


https://dl.doubtnut.com/l/_3KnZe4wXUJXC
https://dl.doubtnut.com/l/_Vz9KqIImVCdU

(¥ _dlls3l 3t o J

36. clig &I 941 U dcaiTdR 8 e o g °
feearan = 81

1 m oI T &1 STPBI 37d AT 54 cm ¢ 3R AS AR §

oTUe 31U dllg &b d1eX HY HIeTS 9 cm gl AR BT UR

ST X 39 lem? AR BIUR 8 UM & (7 = 3.14)

A. 1424.304kg


https://dl.doubtnut.com/l/_Vz9KqIImVCdU
https://dl.doubtnut.com/l/_ETDh3wNCSHo6

B. 2424.304kg

C. 3424.304kg

D. 1424.304kg

Answer: D

O da &

1. U ol & YR B AN 14 I g 3R 3qbr

a5hYS 1540 A1 2 & Al 3B HTS &


https://dl.doubtnut.com/l/_ETDh3wNCSHo6
https://dl.doubtnut.com/l/_gGHJkwcL3Ha7

A. 35 IHI

B. 15 It

C. 16 It

D. 14 It

Answer: A

O S &

2. Uh IH Scid T 3Id- 3080 JHto 3 Ug 37TeR

B I 28 JHlo § Al 3Th! HaTs g


https://dl.doubtnut.com/l/_gGHJkwcL3Ha7
https://dl.doubtnut.com/l/_mkRMKa5XDGB6

A. 5 IHTo

B. 10 ¥Hto

C. 15 IHlo

D. 20 ¥Hto

Answer: A

O S &

3, U doTBR ¢l Pl emiar 4928 iy 2 & [afe
3R BT AT 28 Y & oY &bl ol MRS ¢ |


https://dl.doubtnut.com/l/_mkRMKa5XDGB6
https://dl.doubtnut.com/l/_K3xrvwZQp6TS

A. 5™

B.6 Ml

c.oMl

D. 8 i

Answer: D

O S &

4.T% H 9ol Bl HdTs T BT dHYY 264 HY 2 &

AT 3T 3TIAT 924 HY 2 B[FA19T T AT &


https://dl.doubtnut.com/l/_K3xrvwZQp6TS
https://dl.doubtnut.com/l/_mCDUD8U9weSo

A. 14 |l

B. 15 HI

C.18 HI

D. 15 #t

Answer: A

O S &

5. Uh T ot Bl Hars 9 Hl & [g9d &1 gATBR
BRI & &ABell & IPT Bl i IHT gddb b I8 &
&Fhel 1 AT 8|3TeR P B3 g


https://dl.doubtnut.com/l/_mCDUD8U9weSo
https://dl.doubtnut.com/l/_3Fue4zqgZhFl

A. 8™

B. 10 HI

c.oMl

D. 6 i

Answer: D

O S &

6. U gl W 206G b Gl deHIbR f3ed ¢ |3Hfab
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